
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε...
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΒΙΕΝΝΗ - 1Η ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
RATHAUSPLATZ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ

4&5 ΗΜΕΡΕΣ

7/1 

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί για να εκμεταλλευτούμε πλήρως την 1η μας μέρα
Άνεση στις αποσκευές σας στις πτήσεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση για βαλίτσες στις charter πτήσεις με Ryanair
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά 4* ξενοδοχεία
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
2 περιηγήσεις στην πόλη για να δείτε όλα τα σημαντικότερα της Βιέννης
Δυνατότητα επίσκεψης στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το πανέμορφο Σάλτσμπουργκ
Αρκετός χρόνος στο Παλάτι Schonbrunn για επισκέψεις στον εσωτερικό χώρο, στους αυτοκρατορικούς κήπους, στα Schonbrunn
Christmas markets και στον παλαιότερο ζωολογικό κήπο της Ευρώπης
Διαμονή και γνωριμία με το ιστορικό κέντρο του Βελιγραδίου
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, απευθείας πτήση για Μπρατισλάβα. Άφιξη και χωρίς να χάσουμε χρόνο θα
πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση στο καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο της
Μπρατισλάβας. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια
γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο
Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου
Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική
εικόνα της πόλης στους αιώνες. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας,
σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε
στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Τακτοποίηση στα
δωμάτια, λίγη ξεκούραση και έχετε χρόνο για μια ωραία βραδινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της
μουσικής. Καταλήξτε στην κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου θα ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι
ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης,
ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει
η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα
επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες
σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα
συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας
μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε
εγγυημένες απευθείας πτήσεις charter με ειδικά ναυλωμένα αεροσκάφη της Ryanair (Boeing 737-800, 189 θέσεων), καθώς και
πτήσεις με προπληρωμένες θέσεις σε προγραμματισμένες πτήσεις της Ryanair. Σας θυμίζουμε πως η Ryanair είναι η μεγαλύτερη
αεροπορική εταιρία στην Ευρώπη, με πάνω από 190 εκατομμύρια επιβάτες ετησίως. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να
έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν
να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του λεωφορείου είναι Έλληνας μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την
εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας
ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική, κοσμοπολίτικη και εορταστικά στολισμένη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Βιέννη
Μελωδική

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ & ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΟΔΙΚΩΣ

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
ΜΠΑΝΤΕΝ - VIENNA CONCERT HALL - ΛΙΜΝΕΣ SALTS GAMERGUT

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ



Melodic Vienna

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε με ακόμα μια γνωριμία με την πόλη. Θα σταματήσουμε με το λεωφορείο
στην πλατεία Σουηδίας και θα ξεκινήσουμε μια περιπατητική περιήγηση κατά την οποία θα εξερευνήσουμε κρυφές γωνιές του
ιστορικού κέντρου. Πρώτα βλέπουμε την ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της
Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας το ιστορικό κέντρο, φτάνουμε στον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου. Συνεχίζουμε για την
Αυτοκρατορική Κρύπτη (Kaisergruft ή Kapuzinergruft), το αυτοκρατορικό μαυσωλείο της δυναστείας των Αψβούργων, την
εκκλησία των Καπουτσίνων (Kapuzinerkirche), για να φτάσουμε στην Κρατική Όπερα και την Kärntner Straße. Στη βόλτα μας
βλέπουμε το Εθνολογικό μουσείο, το ανάκτορο Hofburg, την πλατεία Ηρώων, το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
καταλήγουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με το θρυλικό καφέ - ζαχαροπλαστείο Demmel, σε ένα από τα ωραιότερα και
κοσμοπολίτικα μέρη της πόλης. Στη συνέχεια έχετε τη δυνατότητα να περάσετε τη μέρα σας στο εορταστικό κέντρο της πόλης, με
τον τρόπο που θέλετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων όποια ώρα επιθυμείτε. Μην ξεχνάτε πως ο συνοδός μας είναι
εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική επίσκεψη (20€) σε ένα από τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της
UNESCO και το περίφημο ανάκτορο Belvedere, ένα από τα καλύτερα αξιοθέατα της Βιέννης. Στην επίσκεψη στο παλάτι Schonbrunn
έχετε τις παρακάτω επιλογές : 

Περπατήστε στους μεγαλοπρεπείς κήπους του Παλατιού, μια βόλτα που δεν έχει χρέωση και συνεχώς θα θέλετε να βγείτε
φωτογραφία!
Μπείτε στο εσωτερικό του Παλατιού, δείτε την θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η
λογοτεχνική παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά
διαμερίσματα και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας. Το εισιτήριο κοστίζει 40€ για ενήλικα και 31€ για παιδί.
Δείτε μια απο τις πιο φημισμένες Χριστουγεννιάτικες αγορές της Βιέννης, σε έναν υπέροχο χώρο μπροστά στο Παλάτι, με
έμφαση στις τέχνες, τις χειροτεχνίες και τα παιδιά, με παγοδρόμιο και περισσότερα από 90 περίπτερα.
Επισκεφτείτε τον Ζωολογικό κήπο της Βιέννης, τον εντυπωσιακό Tiergarten Schönbrunn, που βρίσκεται δίπλα στο Παλάτι,
ιδρύθηκε το 1752 και είναι ο παλαιότερος συνεχώς λειτουργών ζωολογικός κήπος στον κόσμο, ενταγμένος στις
προστατευόμενες περιοχές της UNESCO. Το εισιτήριο κοστίζει 27€ για ενήλικα και 15.5€ για παιδί. 

Θα συνεχίσουμε με το Belvedere Palace (επίσκεψη περιμετρικά) που συνδυάζει αρχιτεκτονική μπαρόκ, αυτοκρατορικούς κήπους
και μία από τις πιο σημαντικές συλλογές τέχνης στην Ευρώπη. Εκεί υπάρχει και η δική του Χριστουγεννιάτικη αγορά, μπροστά στο
Άνω Belvedere, ένα από τα πιο ατμοσφαιρικά χριστουγεννιάτικα markets της Βιέννης, με ξύλινα σπιτάκια, στολισμό, μουσική και
γλυκά (Glühwein, κάστανα, Apfelstrudel). Η λίμνη μπροστά στο παλάτι αντανακλά τα φώτα και σε συνδυασμό με τους
χειμωνιάτικους κήπους δημιουργείται ένα πραγματικά μαγικό σκηνικό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου είδος μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο
κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς τους ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την
κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από τα καλύτερα Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με
την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
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Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς
τις κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε
οπτικές εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του
Δούναβη προς την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις
μεγαλύτερες λίμνες της χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό
ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη «Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το
παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό
Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του
βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή
των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα.
Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του
Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό
του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αφήνουμε την μελωδική πόλη για μια άλλη πρωτεύουσα, αυτή της Σερβίας, το περίφημο Βελιγράδι.
Άφιξη και ξεκινάμε την πανοραμική περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης. Αρχής γενομένης από το σύμβολο της παλιάς πόλης, το
φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και χτίστηκε στα χρόνια της
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο Nebosja, φυλακή και τόπος θανάτου
του Ρήγα Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό
Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο <Moskva>, σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον
Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο
μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και η βραδιά δική σας για να ανακαλύψετε τη
νυχτερινή ζωή της κοσμοπολίτικης πρωτεύουσας.
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ΒΙΕΝΝΗ - 2Η ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ - ΓΚΡΑΜΠΕΝ
ΚΟΛΜΑΡΚΤ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - BELVEDERE PALACE - IMPERIAL HOFBURG CONCERT
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
7 Ιανουαρίου

ΒΙΕΝΝΗ: SIMS 4*

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ: SUMADIJA 4*

335 319 220 160 RYANAIR 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

 05.30 - 06.15

“ΔΩΡΟ η βαλίτσα 20kg”4 ημέρες
7 Ιανουαρίου 285 275 195 115

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +85€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Melodic Vienna
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη
πόλη της χώρας και είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα
σύνορα Σερβίας-Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν φτάνουμε στην πόλη μας αργά το βράδυ.
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Σημείωσεις: 
Στο ταξίδι των 4 ημερών δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της Ryanair 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 αποσκευή έως 20kg
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνη

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και προαιρετικές δραστηριότητες 
Checkpoint-Διελεύσεις: 30€ / άτομο
Εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ: 70€ οι ενήλικες, 45€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
Επίσκεψη Schonbrunn Palace & Belvedere Palace & Christmas Market & Upper Belvedere Palace : 

1.Επίσκεψη Schonbrunn Palace: 20€ οι ενήλικες, 10€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & περιήγηση)
2.Eίσοδος στο εσωτερικό του Schonbrunn Palace: 40€ οι ενήλικες, 30€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου)
3.Eίσοδος στο Ζωολογικό κήπο Tiergarten Schönbrunn: 27€ οι ενήλικες, 15.5€ τα παιδιά έως 16 ετών (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου)

Κονσέρτο στο Hofburg Palace, στην αυτοκρατορική αίθουσα Imperial με την Vienna Hofburg Orchestra(έως 28/12): 
Κατηγορίες θέσεων: VIP - 110€, Cat A - 90€, Cat B - 70€ (Μεταφορά & εισιτήριο εισόδου)

     

*Για είσοδο στο εσωτερικό του Schonbrunn Palace και συμμετοχή στο κονσέρτο 
είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση 


